
ЗВІТ  

про проведення анкетування здобувачів вищої освіти за освітньо-

професійною програмою «Логістика» 

щодо забезпечення академічної свободи та студентоцентрованого 

підходу в навчанні  у 2024-2025 навчальному році 

 

У 2024–2025 навчальному році кафедра логістичного менеджменту Філії 

Класичного приватного університету в місті Кременчук провела анонімне 

анкетування серед здобувачів вищої освіти спеціальності 073 «Менеджмент» 

освітньо-професійної програми «Логістика» першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти з метою забезпечення зворотного зв’язку та встановлення 

ступеня відповідності форм і методів навчання та викладання принципам 

академічної свободи. 

 

 

 



 
1. проблем немає – 43 (80%); 

2. недостатній рівень підготовки в школі – 13 (26%); 

3. вплив з боку інших студентів, що перешкоджав прояву Ваших здібностей під час навчальних 

занять 1 (2%); 

4. недостатнє забезпечення навчально-методичною літературою (підручники, навчальні 

посібники, методичні вказівки) – 0 (0%); 

5. незручний розклад – 3 (6%); 

6. надмірний обсяг навчального навантаження – 8 (16%); 

7. необхідність поєднувати навчання і роботу – 0 (0%); 

8. некомпетентність окремих викладачів – 0 (0%); 

9. розчарування в спеціальності – 0 (0%); 

10. особиста неорганізованість – 7 (14%); 

11. відсутність інтересу до навчання – 0 (0%); 

12. відсутність перспектив працевлаштування – 0 (0%). 

 

 

 



 
 

 

 

 



 

 
 

 
 

 



 

 

 
1. змінити методи викладання – 0 (0%) 

2. щоб деякі викладачі цікавіше подавали свій предмет – 2 (4%) 

3. щоб викладач зрозуміло давав інформацію про те як набуті результати навчання 

застосовувати на практиці – 3 (6%) 

4. оновити процес навчання (ввести нові технології викладання) – 0 (0%) 

5. викладання та матеріал має відповідати реальним потребам на ринку праці – 1 (2%) 

6. надавати більше методичних матеріалів – 1 (2%) 

7. переглянути усі матеріали, які надаються та деякі з них оновити – 0 (0%) 

8. давати менше завдань на самостійне вивчення – 9 (18%) 

9. давати більше практичного матеріалу на заняттях – 2 (4%) 

10. нічого – 45 (90%) 



 

 
де 1 «погано» – 10 «відмінно» 

 

 

 

Завідувачка кафедри 

логістичного менеджменту   Галина МЄНЯЙЛОВА 

 


